

На Байкальском экономическом форуме обсудили реформу энергетики

Сегодня завершил свою работу III Байкальский экономический форум в Иркутске (БЭФ), который проходил под девизом "Европа-Россия-Азиатско-Тихоокеанский регион: интеграция и сотрудничество".

Нынешний форум объединил представителей делегаций из десяти стран, среди которых: США, Великобритания, Финляндия, Франция, Япония, Корея, Китай, Малайзия, Монголия, и нескольких регионов России. Всего в заседаниях приняли участие две тысячи человек. Это представители политической и бизнес-элиты.

В рамках Байкальского форума прошли презентации инвестиционных проектов, заседания "круглых столов", и 4 бизнес-семинара по различным тематикам. Задачей форума было объявлено содействие реализации стратегии развития России, исходя из особенностей её экономико-интеграционного и военно-политического положения. Одной из главных тем форума стало развитие лесопромышленного комплекса.

В числе обсуждаемых вопросов также были проблемы и перспективы финансово-экономического обеспечения законодательной деятельности, широкий круг вопросов, связанных с устойчивым развитием регионов Сибири и Дальнего Востока и сотрудничеством России со странами Азиатско-Тихоокеанского региона, а также комплекс вопросов, связанных с инвестиционной и промышленной политикой.

Одной из наиболее важных тем, обсуждаемых на форуме стала проблема создания сибирского рынка электроэнергетики. Инвестиционная привлекательность Сибири определяется низкой стоимостью энергетических ресурсов, а также близости к сырьевым ресурсам. Энергетические ресурсы Сибири объективно дешевле, чем в европейской части. Ключевыми моментами для инвестиций в Сибири являются вопросы, связанные с тем, что тариф для потребителя не может быть больше или равняться тарифу, который существует в европейской части для промышленных потребителей. В случае же выравнивания стоимости электроэнергии с европейской частью и Уралом Сибирский регион автоматически становится инвестиционно непривлекательным, как с точки зрения бизнеса, так и с точки зрения потребителей.

Участники форума особо подчеркнули, что разница между Сибирью и остальной частью страны должна преобладать в вопросе о том, как реформировать российскую энергетику. В частности генеральный директор «Евросибэнерго» Сергей Белобородов в своем выступлении отметил, что "необходимо разработать топливно-энергетическую стратегию Сибири, направленную на решение задачи обеспечения инвестиционной привлекательности регионов и учитывающую их климатические, географические и геополитические особенности. Базой для привлечения инвестиций должны стать долгосрочные контракты на электроэнергию, теплоэнергию и топливо (уголь, газ, мазут)".

Еще на первом пленарном заседании было заявлено, что третий Байкальский экономический форум должен отойти от дискуссий и сделать упор на практическую составляющую, в частности по привлечению иностранных инвестиций в экономику Сибирских регионов. Спикер верхней палаты российского парламента Сергей Миронов, который принимал участие в работе форума отметил, что «в результате дискуссии намечены конкретные пути привлечения инвестиций в восточные регионы России, родились идеи новых проектов и законодательных инициатив». С. Миронов также сообщил, что в ближайшее время будут проведены парламентские слушания по вопросу реформирования сибирского энергорынка, а также будет принято обращение Совета Федерации, посвященное итогам третьего Байкальского экономического форума. «В нем мы обратимся к соответствующим инстанциям с целью реализации рекомендаций форума», - сказал Сергей Миронов.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)